

我区家电惠工补贴活动启动

127万余元补贴惠万家



8月6日,即墨雅泰电器家电卖场里 从上午8:30到晚上22:00,人头攒动、络 绎不绝,来自各行各业的工会会员从众 多品牌家电中选购心仪的产品,销售员 热情地为顾客讲解家电的性能和补贴 后的价格。区总工会联合山东省家电 协会。即墨雅泰电器开展的家电惠工补 贴活动在这里盛大举行。全区共有1360名工会会员通过"齐鲁工惠"APP报名参加现场活动。活动实现销售额380万元。参加活动的工会会员共享受惠工补贴127万余元。

活动由省家电协会协调家电生产企业提供补贴,区总工会组织全区工会会员报名参加活动,即墨雅

泰电器承办现场活动,共筹集补贴款500万元,在8月6日专场活动当天,即墨雅泰电器门店商品均按照出厂价每台补贴300-10000元,全区限量3000台(套)。为做好活动的报名工作,努力让全区有家电购买需求的工会会员都能享受到活动补贴,区总工会在"齐鲁工惠"APP

活动板块便捷开通线上报名渠道,在单位多功能厅举行了活动启动仪式,并通过"即墨工会"微信公众号等平台发布活动实施方案,通过工会微信工作群做好宣传发动和工作督导,努力推动活动取得实效。

"此前,在网上和其他家电卖场了解了价格,对比了一下,发现今天的补贴活动确实是优惠力度大,所以我就购买了一台电视机和一台冰箱。"活动当天上午,工会会员吕宜轩表示。

"我们充分发挥全区有182万名工会会员下载注册认证'齐鲁工惠'APP、5万名职工关注'即墨工会'微信公众号的优势,充分利用互联网快捷的特点,通过网上组织报名、发布活动信息,实现了活动直达基层和一线职工,保证了活动的成功举办。"区总工会宣教网路部负责人表示。

(刘仁鹏)

(陈孝凯)



海南等国内重点地区入(返)青人员,请及时主动报备

目前,全球新冠肺炎疫情仍存复杂性和不确定性,国内呈现多点散发和局部规模性疫情交织态势,尤其海南疫情近期尚处快速上升期,波及范围广,外溢风险大,我市正值暑期旅游旺季,人口流动频繁,聚集活动增多,疫情防控形势严峻。为有效防范疫情输入、阻断传播风险,青岛市疾控中心提醒广大市民,应注意以下事项:

一、及时主动报备,配合防疫措施

近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和中高风险区信息。有涉疫风险的人员要立即向社区(村)、住宿宾馆和单位报告,配合落实隔离医学观察。重点关注海南等近期疫情发展较快的省市及有中高风险区的地市。

二、风险地区人员,严守回青规定

对7天内有高风险区旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察。对7天内有中风险区旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察,如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医

学观察。7天内有中高风险区所在县 (市、区)的其他低风险区旅居史入(返) 青人员,3天内开展2次核酸检测(间隔 24小时),做好健康监测。对尚未公布 中高风险区但7天内发生社会面疫情 的地区,参照中风险区执行。

三、合理安排出行,规避风险地区

非必要不前往疫情风险地区,建议出行前提前通过中国政府网及国务院客户端小程序查询目的地的最新疫情防控政策,主动配合当地疫情防控 措施,途中做好个人防护。发热病人、健康码"黄码"等人员要履行个人防护责任,在未排除感染风险前不要出行。

四、履行防控责任,配合防疫规定

积极主动配合疫情防控工作是每位公民应尽的社会责任和义务。对不履行疫情防控个人责任、不主动报备、谎报瞒报行程信息、不配合随访排查、不服从疫情防控管理要求以及其他扰乱疫情防控秩序等行为,造成疫情传播风险的,将依法追究法律责任。

五、加强自我防护,做好健康管理

暑假期间,聚会、旅游等活动增加,切勿放松警惕,仍需严格落实"戴口罩、勤洗手、常测温、少聚集"等个人防护措施,养成良好的个健康状况,惯。密切关注自身和家人健康状况,如出现发热、咳嗽、乏力、咽痛、腹泻、、味(嗅)觉减退等症状,要规范佩戴好口罩,及时到正规医疗机构就诊,就医设中避免乘坐公共交通工具,就诊时如实告知个人接触史、旅居史和活动史,以免延误诊疗。

六、积极接种疫苗,尽早加强免疫

鉴于当前疫情形势,接种疫苗仍是预防新冠肺炎最直接、最有效的手段,对减少重症和死亡效果明显。请符合条件的市民朋友全程接种新冠病毒疫苗和加强免疫,尤其建议60岁以上符合疫苗接种要求的老年人尽快完成全程免疫。已完成疫苗接种的朋友们,依然不可放松警惕,仍需坚持做好个人防护。

青岛市疾病预防控制中心 2022年8月7日

暑期志愿者助力防疫

今年暑期,移风店镇团委青年志愿者招募令一经发出,就得到了全镇青年们的热烈反响,快速组建起一支200余人的志愿者服务队伍,其中7名大学生志愿者参与到了疫情防控工作中。

该镇新冠疫苗加强针接种工作主要通过新村发动、拨打电话通知方式展开。自7月份以来,7名大学生志愿者累计电话通知疫苗接种2700余人次,电话随访发热就诊和购买"四类药品"人员1400余人次,预打印全员核酸检测条码20轮,可用于80万人次全员核酸检测。该镇每日接种数量连续排名前三名,加强针接种率提升至全区排名第二名,超额完成疫苗接种任务,多次获得区指挥部通报表扬。

(宣鸿斌)

应急救护培训走进社区

7月13日到30日期间,区红十字会分别 走进环秀街道、移风店镇、潮海街道等5处 镇街,为各镇街前期招募的公益岗位人员 开展了8期应急救护技能普及培训,参与 培训人数达1100多名。

区红十字会救护培训老师为学员带来了生动有趣的应急救护知识普及培训课堂。活动现场,老师们向学员细致地讲解心肺复苏和自动体外除颤仪(AED)的使用以及气道异物梗阻的急救处理,分享一些发生在身边的救护事例。理论和实操讲解结束后,部分学员在老师的指导下积极参与互动实操,加强学员对应急救护知识的理解和掌握。

目前,区红十字会"救在身边"系列应急救护培训活动正有序开展,欢迎广大企业、组织、市民朋友积极参加,让"救"时刻在身边

如有需要,请联系区红十字会,联系 电话:0532-88519999。

(吕亚菲)

秋季动物疫病补免进行

秋季来临,为防止动物疫病发生,做好稳产保供工作,田横岛度假区管委多项举措做好秋季动物疫病补免工作。

做好摸底排查免疫工作。农业服务中心及动监站组织辖区防疫员、防疫协管员、网格员等,对辖区48个村庄的畜禽养殖数量、免疫时间、补免数量进行拉网式排查,对需补免的畜禽生猪1.5万头、蛋鸡15万只、羊500余只进行免疫,做到不漏村、不漏户、不漏畜,免疫率达到100%,抗体合格率达到80%以上。

组织开展消毒灭源工作。组织辖区村级防疫员、网格员及养殖场专业技术人员,对养殖场户及周边环境进行消毒灭源,做到定期消毒,不走过场,不留死角,将病毒消灭在萌芽状态,杜绝动物疫病的发生。

加强养殖档案的填写工作。督促辖区养殖场户认真填写养殖档案,填写好养殖场的用料、用药、消毒、免疫等记录,做好痕迹化管理。

(王志波)